MonHuenpremHoe 060opyAoBaHNe U TOKOOTBOAbI

£

B K/evmbl 4nA coeaMHEeHVA 1 NOAKIYEHNA

B T-06pasHbii coeauHUTeNb ANA KPYribiX NpoBoAHUKOB Rd 8 Mm

=8 %

HUKMN Yn. Bec

@ < Tun wm LWr. kr/100 wr. ApT.-NQ
244|Rd 8 |10 11,580  |5311039

49

Zn nUTbE U3 LMHKOBOrO cniasa noj AaBneHnem €/100 wr.
G rasbBaHWYECKM OLUMHKOBAHHbIN

« GonT C NNocKoM Kkpyrnoi ronoskoi M10 x 30 v wecturpaHHas raika M10
* B COOTBETCTBUM C TpeboBaHuamm VDE 0185-305-3 (IEC/ EN 62305-3)

B T-o6pasHbiii coeAuHUTENDb ANA KPYrnbiX NpoBoAHUKOB Rd 8-10 mm

=== @

Mposoa-
“ ° HUKM yn. Bec
q.p 5 Tun MM L. kr/100 wr. Apt.-NQ
- 2458-10 FT |Rd 8-10 fl10 |9401  |5311101
[Eraa8 crans €/100 wr.

[F# ropauan ountkoska

* ¢ 2 WwectrpaHHbiMu 6ontamu M6 x 16 (VA)
* B cooTBeTCTBUM ¢ TpedosaHuamu VDE 0185-305-3 (IEC/ EN 62305-3)

T-o6pasHblit coeANHUTENb ANA KPYrbiX NPoBoAHWKOB Rd 8-10 Mm

=5 o= @

[MpoBoa-
“ ° HUKM yn. Bec
q.p ¥ Tun MM LWr. /100 wr. Apt.-NQ@
- 245810CU|Rd 8 - 10 [10 |11,560  |5311152
Cu Meab €/100 wr.

* ¢ 2 WwectrpaHHbivMu 6ontamu M6 x 16 (VA)
« B cooTBeTCTBUM ¢ TpedosaHuamu VDE 0185-305-3 (IEC/ EN 62305-3)

T-o6pasHblit coeaUHUTENb ANA KPYrbiX NPoBoAHUKOB Rd 8-10 MM, ¢
TPOUHbIM KpenseHuem

Mposoa-

HUKWM Yn. Bec
Tun MM L. kr/100 wr. ApT.-NQ
247810 FT |Rd 8-10 10 |10,934 |5311209
[Grangl Crans €/100 wr.

. ['opAvan ouynHKOBKa
* ¢ 3 wecturpaHHbivm Gontamu M6 x 16.

B T-06pasHbii coeagMHUTEeNb ANA KPYrbiX NpoBoaHUKOB Rd 8-10 mm, ¢
TPOUHbLIM KpensieHuem

=2 = @

[MpoBoa-
LA~ HUKM Yn. Bec
q.’c;b’ Tun MM L. kr/100 wr. ApT.-NQ
247810 CU|Rd 8-10 [10 10,750 |5311268

40

50

Cu Menb €/100 wr.

* ¢ 3 WwecturpaHHbivu 6ontamu M6 x 16 (VA)
- cootBeTcTBYET TpedosaHuam VDE 0185-305-3 (IEC/ EN 62305-3)

lMpu 3aKasax yKasblBaiTe HOMep apTUKyna

02 TBS Masterkatalog Lander / ru / 20/11/2017 (LLExport_04631) / 20/11/2017





